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Шановні викладачі та 
співробітники, дорогі ветерани 

педагогічної праці! 
Прийміть щирі вітання з професійним 

святом – Днем працівників освіти! 
Ваше високе покликання є визначальним 

для держави і суспільства. Адже саме освітяни 
своєю працею формують щасливе майбутнє 
України, її економічне процвітання й духовне 
відродження. 

Глибокі фахові знання, які ви надаєте, 
високі моральні цінності, які ви формуєте, 
сприяють особистісному і професійному 
становленню, соціальній активності та кон-
курентній спроможності молоді у сучасному  
світі. 

Найтепліші слова вдячності всій громаді 
академії за сумлінну працю на просвітниць-
кій ниві, за примноження інтелектуального 
потенціалу нації, за виховання у нашої молоді 
любові до Батьківщини, її історії та майбуття. 

Спільними зусиллями ми й надалі буду-
ватимемо наш навчальний заклад як все-
світньо відомий осередок освіти, науки та 
духовності. 

Бажаю всім міцного здоров’я, щастя та 
благополуччя. Нехай завжди зігріває ваші 
душі щира вдячність ваших вихованців. 

В.о. ректора ЗДІА, член-кореспондент 
Академії інженерних наук, 

Заслужений працівник освіти України,  
професор Євгеній Якович Швець 

До 244-річчя Запоріжжя… 
Запоріжжя відзначає День міста в 1-у суботу жовтня. 

У 2014 році це 4 жовтня. Деякі вчені пропонують вважати 
датою народження міста 1552 рік – дату спорудження 
Байдою-Вишневецьким фортеці на ост-рові Хортиця. У 
цьому є певний сенс, адже сприятливий клімат і вдале 
географічне розташування нашого міста приваблювали 
людей з незапам’ятних часів. 

Найдавніші стоянки первісних людей у річковій долині 
Дніпра відносяться до епохи середнього палеоліту. 
У Запоріжжі, на Вознесенці, в районі телевежі, було 
виявлено поховання болгарського хана Аспаруха. 
Наприкінці XVIII століття землі так званого Дикого поля 
увійшли до складу Російської імперії. У 1770 році тут 
була закладена Олександрівська фортеця – форпост 
у російсько-турецькій війні, яка переросла у місто 
Олександрівськ – повітове місто Катеринослав-
ської губернії. Напроти Олександрівська на Дніпрі 
лежить острів Хортиця, що був колискою та оплотом 
Запорізького козацтва. 

У розвитку Олександрівська важливу роль відіграло 
будівництво залізниці до Криму, а також зручне гео-
графічне розташування пристані трохи нижче від дні-
провських порогів. В результаті місто стало важливим 
транспортним вузлом, і в ньому почала розвиватися 
промисловість. 

У 1921 році Олександрівськ був перейменований 
у Запоріжжя, а в 1939 році місто стало обласним 
центром. Поворотним моментом в історії Запоріжжя  
стало будівництво Дніпровської гідроелектростанції у 
1927 році.

Сьогодні Запоріжжя – дивовижне місто, наповнене 
історичними пам’ятками та подіями, яке по праву 
вважається одним з найбільших культурних центрів 
Півдня України. Запоріжжя входить у трійку лідерів 
за промисловим потенціалом серед міст України. 
Водночас у нашому місті безліч зелені, шалено квітучих 
насаджень, паркових алей і фонтанів!

У минулому році Запоріжжя увійшло в «сімку» рейтингу 
«Європейські міста та регіони майбутнього 2012/2013»…

Незважаючи на тяжкі та трагічні часи, які переживає 
країна, з днем народження тебе, наше улюблене місто, 
наше Запоріжжя!

ФАЙНЕ  МІСТО ЗАПОРІЖЖЯ



Вітаємо з успішним захистом 
докторської дисертації 
доцента кафедри МЧМ

КУРІСА
Юрія Володимировича 

Науковий консультант –  
академік НАН України

Долінський А.А.

Бажаємо подальших успіхів 
у науковій діяльності!

Ректорат
Колетив ЗДІА

Конференція відбулася 27-29 вересня 2014 року в Запорізькій державній інженерній академії

Енергоефективність, гостра потреба сьогодення!

Відкриваючи Форум, заступник 
голови ЗОДА Петро Гончарук висловив 
таку думку:

– Для нашої області ці форум та 
виставка мають величезне значення з 
огляду на поточний момент, коли існує 
жорсткий ліміт на споживання газу. 
Нагальною є потреба заміщення газу 
альтернативними джерелами палива…. 

Нашим слабким місцем є засто-
сування альтернативних джерел тепла: 
будівництво нових котелень на пілетах 
тощо. Тому на цьому форумі ми ставимо 
завдання показати всім, що ми готові 
працювати з інвесторами, що мають 
також перебудуватися і сподіваємося на 
нові пропозиції й можливості.

У роботі Форуму взяла участь 
ін-женерна академія, яку представляв 
своєю розробкою «Можливості засто-
сування низькопотенціальних джерел 
енергії для потреб ЖКГ і сільського 
господарства» начальник Науково-
дослідного Центру енергоефективних 
технологій ЗДІА, к.т.н., доцент кафедри 
теплоенергетики Олексій Миколай-
ович Назаренко. 

(Далі на с. 9)

Новітні енергозберігаючі технології в промисловості та житлово-
комунальному господарстві були представлені у виставковому центрі 
«Козак-Палац» Запорізької торгово-промислової палати, а також стали 
темою експертних дискусій. Сприяли цьому вже традиційні для регіону 
осінні конгресно-виставкові заходи: ІV Міжнародний Енергетичний 
Форум і XI спеціалізована виставка «Енергія»...

МІЖНАРОДНА НАУКОВО-ПРАКТИЧНА КОНФЕРЕНЦІЯ “УКРАЇНА-
ПОЛЬЩА”. ДІАЛОГ КУЛЬТУР В КОНТЕКСТІ ЄВРОІНТЕГРАЦІЇ” 

ЗДІА невипадково виступила органі-
затором конференції, оскільки вже 
отримала визнання за кордоном як 
активний учасник міжнародного наукового 
співробітництва.

Академія активно співпрацює з 
за-рубіжними навчальними закладами. Має 
угоди про співробітництво з більше, ніж 
30 зарубіжними вишами та міжнародними 
організаціями. ЗДІА – член Асоціації 
вищих технічних навчальних закладів 
України та Польщі.

 Студенти академії успішно навчаються 
в вишах Європи. Крім того, в ЗДІА 
отримують освіту більше 200 іноземних 
студентів з 23 країн світу. 

ЗДІА працює за 10 міжнародними 
програмами Німеччини, Чехії, Словаччини, 
Польщі, США. Продовжується робота 
щодо отримання подвійного диплома 
міжнародного зразка. Цього року сту-
дент академії вступив до магістратури 
польського навчального закладу у м. 
Варшава. В планах керівництва ЗДІА 
подальше розширення міжнародної 
ді-яльності. 

 Так, з 23.09 по 29.09 цього року 
студент Волков Т. взяв участь у семінарі-
тренінгу Фонду ім. Роберта Боша в 
Німеччині. А з 20.10.2014 р. проходитиме 
стажування у Польщі з вдосконалення 
розвитку студентського самоврядування 
студентка В. Мальцева. 

Велику подяку за організацію 
та проведення конференції оргкомітет висловлює: 

Н.Б. Мантуло, Г.П. Макушинській, В.О. Нікітенко, В.Г. Воронковій, М.А. 
Ажажі, В.О. Товарніченку, О.В. Коваленко, В.О. Коваль, Т.С. Морщенок,  Є.Ю. 

Ткаченко, О.М. Ляшенко, В.А. Банаху,  І.В. Мальованому, О.Ю. Небеснюк,  С.Л. 
Шмалію, Т.О. Меліховій, І.В. Марті, Т.К. Семенюк, Д.М. Башкардіну.

Організація та проведення міжнародної 
науково-практичної конференції – це 
свідчення системної та цілеспрямованої 
діяльності ЗДІА у напрямку активної 
інтеграції в європейський науковий та 
освітній простір. 

Саме Польща є не лише близьким 
су-сідом України, а й стратегічним 
партнером нашої держави, чий досвід 
входження в європейську спільноту 
має бути досліджений та використаний 
українським суспільством у процесі 
євроінтеграції. 

Учасників конференції привітали 
директор департаменту освіти і науки 
ЗОДА Н.А. Ярмощук., в.о. ректора 
ЗДІА, професор Євгеній Якович Швець, 
Генеральний консул Республіки Польща в 
Україні в Харкові Ян Едвард Гранат. Під 
час пленарного засідання з доповідями 
виступали директор департаменту куль-
тури, туризму, національностей та релігій 
В.В. Мороко, завідувач кафедрою філософії 
та історії України Одеської національної 
академії зв’язку професор О.П. Пунченко, 
а також представники наукової еліти ЗДІА 
та інших запорізьких ВНЗ.

 У конференції взяли участь більше 
352 учасників з України та зарубіжжя 
(науковці, викладачі, студенти, пред-
ставники громадських організацій), 
що презентували свої наукові доробки 
в таких напрямах: соціогуманітарний 
розвиток України та Польщи в умовах 
євроінтеграції та глобалізації; досвід та 
перспективи взаємодії системи освіти, 
громадських орагіназцій, церкви у 
збереженні традиційних європейських 
цінностей, у розбудові громадянського 
суспільства; інформаційні технології 
та ЗМІ як форма міжкультурної 
комунікаці; мовна підготовка студентів 
до міжкультурної комунікації; стратегічні 
пріоритети розвитку економіки в ХХІ 
столітті;  процеси модернізації науки і 
техніки в європейському просторі тощо.

***
26 вересня в рамках Міжнародної 

конференції пройшло засідання Філо-
софського клубу ЗДІА Інтелігенція та 
політична еліта України: європейський 
контекст», яке викликало величезний 
інтерес з боку гостей-учасників конференції, 
студентської молоді, представників ВНЗ 

ВІТАЄМО  З  ЗАХИСТОМ!


